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Τη ρητή του δέσμευση πως πρώτη κίνηση της νέας δημοτικής αρχής θα είναι η δημιουργία Πάρκου Μνήμης των

θυμάτων του Ολοκαυτώματος στη θέση του πάρκινγκ αυτοκινήτων στην Πλατεία Ελευθερίας επανέλαβε στον

Πρόεδρο του Κεντρικού Ισραηλιτικού Συμβουλίου Ελλάδος, Πρόεδρο της Ισραηλιτικής Κοινότητας Θεσσαλονίκης και

Πρόεδρο του Μουσείου Ολοκαυτώματος Ελλάδος, κ. Δαυίδ Σαλτιέλ ο υποψήφιος δήμαρχος Θεσσαλονίκης Στέλιος

Αγγελούδης κατά την επίσκεψη του στα γραφεία της Ι.Κ.Θ.

«Έχω καταστήσει σαφές από την πρώτη στιγμή πως αυτή η ασέβεια στη μνήμη των θυμάτων του ναζισμού θα πάψει. Θα

αναζητήσουμε συνεργασίες με τον ΟΛΘ ώστε να αξιοποιηθούν περαιτέρω χώροι του λιμανιού για τη στάθμευση των

αυτοκινήτων και θα προχωρήσουμε στην αποκατάσταση αυτής της απαράδεκτης αδικίας σε βάρος των Εβραίων συμπολιτών

μας. Ο σεβασμός στη μαρτυρική μνήμη πρέπει να αποδεικνύεται με πράξεις, όχι μόνο με λόγια», σημείωσε ο επικεφαλής του

συνδυασμού «Ομάδα για τη Θεσσαλονίκη».

Ο κ. Αγγελούδης έκανε ενώπιον του κ. Σαλτιέλ και των υπολοίπων μελών του Δ.Σ. της Ι.Κ.Θ. εκτενή αναφορά στην ιστορική

διαδρομή και τον πολυσήμαντο ρόλο μιας «δυναμικής» όπως τη χαρακτήρισε, και «ακμάζουσας κοινότητας με ρόλο

πρωταγωνιστικό στην κοινωνική, οικονομική, πολιτιστική και πνευματική ζωή του τόπου μας».

Αναφορικά με το Μουσείο Ολοκαυτώματος, ο κ. Αγγελούδης ξεκαθάρισε πως ο δήμος Θεσσαλονίκης θα είναι αρωγός για

την ολοκλήρωσή του στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του και τόνισε πως το Μουσείο αυτό με τους 500.000 και πλέον

επισκέπτες που εκτιμάται πως θα προσελκύσει, θα συμβάλει καταλυτικά στο να «διδαχθούν οι νεότερες γενιές τη φρίκη και

τα δεινά που γνώρισαν οι Εβραίοι συμπολίτες μας, ώστε να θωρακίσουμε την αξιοπρέπεια των αθώων αυτών ψυχών απέναντι

στους αρνητές του Ολοκαυτώματος.

Οφείλουμε να επαγρυπνούμε για τις οδυνηρές συνέπειες που έχει η αναβίωση του αντισημιτισμού, να κλείσουμε τις πόρτες

στους νεόκοπους κήρυκες του ρατσισμού, να αναδείξουμε τα ολέθρια αποτελέσματα της μισαλλοδοξίας και του

φανατισμού», συνέχισε, υπογραμμίζοντας παράλληλα τα πολλαπλά οφέλη της λειτουργίας του Μουσείου για την άνθηση της

τοπικής οικονομίας.
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